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MORSE DE PRECISIONE

ÉTAUX DI PRÉCISION
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GANASCIA FISSA

PATINS EN CAOUTCHOUC

SUPPORTO

TASSELLIO 
DI POSIZIONAMENTO

STAFFE DI FISSAGGIO

CORPO

SFERA

BISON offre une vaste gamme d’étaux.
Économisez du temps et de l’argent dans 
votre travail quotidien graçe à nos produits!
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DE POSITIONNEMENT

MORS FIXE

MORS LISSE

RONDELLE DI REGOLAZIONE

MORS MOBILE

DOUILLE FILETÉE

VIS

VIS FILETÉE

BLOC
BILLE DE GUIDAGE

BODY 

BRIDES DE FIXATION

BISON offre una vasta gamma di morse.
Risparmio di tempo e denaro nel lavoro 
quotidiano con prodotti facili da usare!

TASSELLO 
DI POSIZIONAMENTO

TASSEAU 
DE POSITIONNEMENT
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Caratteristiche:

 ■ Modello successivo del Tipo 6577 ottimizzato e migliorato
 ■  Ganascia fissa reversibile
 ■ Ganascia mobile regolabile velocemente, auto-regolabile
 ■ Possibilità di usare con ganasce riportate removibili
 ■ In lega d’acciaio, stabilizzato e temperato

Applicazione:
 ■ Utilizzate per rettifica e fresatura di precisione

Accessori standard:
 ■ Chiave
 ■ Tasselli di posizionamento con dimensioni “k”
 ■ Staffe di fissaggio
 ■ Slitta oscillante

6620
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Caractéristiques:
 ■ Modèle successeur révisé et amélioré du Type 6577
 ■ 	Mors	fixe	réversibles
 ■ 	Réajustage	rapide,	mors	mobile	avec	auto-ajustage	
 ■ 	Utilisable	avec	mors	amovible	
 ■ 	Fabriqué	en	acier	allié,	stabilisé	et	trempé

Application:
 ■ Conçu	pour	rectification	et	fraisage	de	précision

Accessoires standard:
 ■ Clé
 ■ Tasseaux	de	positionnement	avec	dimensions	„k”
 ■ Brides	de	fixation	pour	étaux
 ■ Bloc	flottant

MORSE DI PRECISIONE
ÉTAUX DE PRÉCISION

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244
Dati tecnici ▪ Données techniques 245-246

Codice Articolo Tipo
S A B 

-0,02 C H L max. L1 L2 L3 a h k

Coppia di chiavi  
[Nm]

Forza di serraggio 
max. [daN]

kg
Code Article Type Couple à la clé  

[Nm]
Force de serrage 

maxi. [daN]

  326620010600 6620-100-320-165 100 85 35 13 65 389 320 61,80 12,00 165 30 12 40 2.000 9,84

  326620030000 6620-125-335-165 125 105 42 15 82 406 335 68,00 18,00 165 40 12 60 3.000 15,71

  326620050300 6620-150-425-210 150 140 52 18 102 515 425 87,29 21,20 210 50 18 120 4.100 31,95

  326620060500 6620-150-475-260 150 140 52 18 102 565 475 87,29 21,20 260 50 18 120 4.100 35,18

  326620070700 6620-150-520-305 150 140 52 18 102 610 520 87,29 21,20 305 50 18 120 4.100 36,96

  326620100500 6620-200-535-260 200 165 61 20 121 623 535 109,43 38,07 260 60 18 170 4.500 58,95

  326620110700 6620-200-585-310 200 165 61 20 121 673 585 109,43 38,07 310 60 18 170 4.500 61,66

  326620120900 6620-200-635-360 200 165 61 20 121 723 635 109,43 38,07 360 60 18 170 4.500 64,36
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6621
Caratteristiche:

 ■ Modello successivo del Tipo 6578 ottimizzato e migliorato 
 ■ Morsa con comando idraulico che consente di applicare una forza di bloccaggio 
elevata e di bloccare in sicurezza, con basso sforzo da parte dell’operatore

 ■ Ganascia fissa reversibile
 ■ Ganascia mobile regolabile velocemente, auto-regolabile
 ■ Possibilità di usare con ganasce riportate removibili
 ■ In lega d’acciaio, stabilizzato e temperato

Applicazione:
 ■ Utilizzate per rettifica e fresatura di precisione

Accessori standard:
 ■ Chiave
 ■ Tasselli di posizionamento con dimensioni “k”
 ■ Staffe di fissaggio
 ■ Slitta oscillante

66
21

Codice Articolo Tipo
S A B 

-0,02 C H L max. L1 L2 L3 a h k

Forza di serraggio 
max. [daN]

kg
Code Article Type Force de serrage 

maxi. [daN]
 326621050100 6621-150-425-210 150 140 52 18 102 726 425 87,29 21,20 210 50 18 4.100 33,4

 326621060300 6621-150-475-260 150 140 52 18 102 776 475 87,29 21,20 260 50 18 4.100 36,6

 326621070500 6621-150-520-305 150 140 52 18 102 821 520 87,29 21,20 305 50 18 4.100 38,4

 326621100300 6621-200-535-260 200 165 61 20 121 875 535 109,43 38,07 260 60 18 4.500 61,5

  326621110500 6621-200-585-310 200 165 61 20 121 907 585 109,43 38,07 310 60 18 4.500 64,2

 326621120700 6621-200-635-360 200 165 61 20 121 957 635 109,43 38,07 360 60 18 4.500 66,9

Caractéristiques:
 ■ Modèle successeur révisé et amélioré du Type 6578
 ■  Etau	équipé	avec	vis	hydraulique	appliquant	une	grande	force	de	serrage 
et	de	sécurité	avec	très	peu	d’effort	pour	l’opérateur

 ■  Mors	fixe	réversibles
 ■ 	Réajustage	rapide,	mors	mobile	avec	auto-ajustage	
 ■ 	Utilisable	avec	mors	amovible	
 ■ 	Fabriqué	en	acier	allié,	stabilisé	et	trempé

Application:
 ■ 	Développé	pour	rectification	et	fraisage	de	précision

Accessoires standard:
 ■ Clé
 ■ Tasseaux	de	positionnement	avec	dimensions	„k”
 ■ Brides	de	fixation	pour	étaux	
 ■ Bloc	flottant

MORSE DI PRECISIONE ▪ CON VITE IDRAULICA 
ÉTAUX DE PRÉCISION ▪ AVEC VIS HYDRAULIQUE

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244
Dati tecnici ▪ Données techniques 245-246
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Caratteristiche:
 ■  Modello successivo del Tipo 6800 ottimizzato e migliorato
 ■ Montaggio orizzontale, verticale o laterale
 ■ Il set di 4 morse può essere utilizzato in verticale
 ■ Ganascia fissa reversibile
 ■ Ganascia mobile regolabile velocemente, auto-regolabile
 ■ Possibilità di usare con ganasce riportate removibili
 ■ In lega d’acciaio, stabilizzato e temperato

Applicazione:
 ■  Utilizzate per rettifica e fresatura di precisione

Accessori standard:
 ■ Chiave
 ■ Tasselli di posizionamento con dimensioni “k”
 ■ Staffe di fissaggio
 ■ Slitta oscillante

Caractéristiques:
 ■ Modèle successeur révisé et amélioré du Type 6800
 ■ Positions	de	serrage:	horizontale,	verticale	ou	latérale
 ■  Jeu	de	4	mors	peut	être	employé	verticalement
 ■ Mors	fixe	réversibles
 ■ 	Réajustage	rapide,	mors	mobile	avec	auto-ajustage
 ■ 	Utilisable	avec	mors	amovible
 ■ 	Fabriqué	en	acier	allié,	stabilisé	et	trempé

Application:
 ■  Développé	pour	rectification	et	fraisage	de	précision

Accessoires standard:
 ■ Clé
 ■ Tasseaux	de	positionnement	avec	dimensions	„k”
 ■ Brides	de	fixation	pour	étaux	
 ■ Bloc	flottant

6820

MORSE DI PRECISIONE ▪ NC
ÉTAUX DE PRÉCISION ▪ NC

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244
Dati tecnici ▪ Données techniques 245-246

Codice Articolo Tipo
S A a B 

-0,02 C H h K L max. L L1 
-0,02

L2
±0,02

L3 
±0,1

L4 
±0,1

L5 
±0,1

L6 
±0,1 M

Coppia di chiavi  
[Nm]

Forza di serraggio 
max. [daN]

kg
Code Article Type Couple à la clé  

[Nm]
Force de serrage 

maxi. [daN]

  326820010900 6820-100-320-160 100 110 160 75 13 105 30 12 390 320 37,5 14 10 55 15 80 M10 40 2.000 19,2

  326820020000 6820-125-335-160 125 130 160 90 15 130 40 12 406 335 45 19 15 55 17 96 M12 60 3.000 31,2

  326820030200 6820-150-425-205 150 170 205 110 18 160 50 18 515 425 55 23 17,5 75 17,5 135 M12 120 4.100 63,4
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68
21

Codice Articolo Tipo
S A a B 

-0,02 C H h K L max. L L1 
-0,02

L2
±0,02

L3 
±0,1

L4 
±0,1

L5 
±0,1

L6 
±0,1 M

Forza di serraggio 
max. [daN]

kg
Code Article Type Force de serrage 

maxi. [daN]

  326821030000 6821-150-425-205 150 170 205 110 18 160 50 18 726 425 55 23 17,5 75 17,5 135 M12 4.100 64,8

..

Caratteristiche:
 ■  Modello successivo del Tipo 6801 ottimizzato e migliorato
 ■ Il Set di 4 morse può essere utilizzato in verticale
 ■  Morsa con comando idraulico che consente di applicare una forza di bloccaggio 
elevata e di bloccare in sicurezza, con basso sforzo da parte dell’operatore

 ■ Ganascia fissa reversibile
 ■ Ganascia mobile regolabile velocemente, auto-regolabile
 ■ Possibilità di usare con ganasce riportate removibili
 ■ In lega d’acciaio, stabilizzato e temperato

Applicazione:
 ■  Utilizzate per rettifica e fresatura di precisione

Accessori standard:
 ■ Chiave
 ■ Tasselli di posizionamento con dimensioni “k”
 ■ Staffe di fissaggio
 ■ Slitta oscillante

Caractéristiques:
 ■ Modèle successeur révisé et amélioré du Type 6801
 ■ Jeu	de	4	mors	peut	être	employé	verticalement
 ■  Etau	équipé	avec	Vis	hydraulique	appliquant	une	grande	force	de	serrage 
et	de	sécurité	avec	très	peu	d’effort	pour	l’opérateur

 ■  Mors	fixe	réversibles
 ■ 	Réajustage	rapide,	mors	mobile	avec	auto-ajustage	
 ■ 	Utilisable	avec	mors	amovible
 ■ 	Fabriqué	en	acier	allié,	stabilisé	et	trempé

Application:
 ■  Développé	pour	rectification	et	fraisage	de	précision

Accessoires standard:
 ■ Clé
 ■ Tasseaux	de	positionnement	de	positionnement	avec	dimensions	„k”
 ■ Brides	de	fixation	pour	étaux	
 ■ Bloc	flottant

6821

MORSE DI PRECISIONE ▪ COMPATTO NC CON VITE IDRAULICA
ÉTAUX DE PRÉCISION ▪ NC AVEC VIS HYDRAULIQUE

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244
Dati tecnici ▪ Données techniques 245-246
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6632

MORSE DI PRECISIONE ▪ A DOPPIO SERRAGGIO
ÉTAUX DE PRÉCISION ▪ À DOUBLE SERRAGE

Caratteristiche:
 ■ Ganascia fissa reversibile
 ■ Ganascia mobile regolabile velocemente, auto-regolabile
 ■ Possibilità di usare con ganasce removibili
 ■ In lega d’acciaio, stabilizzato e temperato

Applicazione:
 ■ Utilizzate per rettifica e fresatura di precisione

Accessori standard:
 ■ Chiave
 ■ Tasselli di posizionamento con dimensioni “k”
 ■ Staffe di fissaggio
 ■ Slitta oscillante

Caractéristiques:
 ■ Mors	fixe	réversibles
 ■ 	Réajustage	rapide,	mors	mobile	avec	auto-ajustage
 ■ 	Utilisable	avec	mors	amovible
 ■ 	Fabriqué	en	acier	allié,	stabilisé	et	trempé

Application:
 ■  Etau	conçu	pour	rectification	et	fraisage	de	précision

Accessoires standard:
 ■ Clé
 ■ Tasseaux	de	positionnement	avec	dimensions	„k”
 ■ Brides	de	fixation	pour	étaux	
 ■ Bloc	flottant

DOPPIO SERRAGGIO
DOUBLE SERRAGE

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244
Dati tecnici ▪ Données techniques 245-246

Codice Articolo Tipo Coppia di chiavi [Nm] Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Тype Couple à la clé [Nm] Force de serrage maxi.  [daN]

  326632020100 6632-125-465-90 60 3.000 27,5
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6624

6623

66
23

66
24

Codice Articolo Tipo
S A B C L a h k

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326622010200 6622-100 100 85 35 13 140 48 30 12 2.000 5,3

  326622020400 6622-125 125 105 42 15 160 60 40 12 3.000 8,7

  326622030600 6622-150 150 140 52 18 210 86 50 18 4.100 20,6

  326622040800 6622-200 200 165 61 20 240 78 60 18 4.500 34,3

Codice Articolo Tipo
S A B C H L1 L2 h k

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326623030400 6623-150 150 140 52 18 102 210 86 50 18 4.100 20,6

  326623040600 6623-200 200 165 61 20 121 240 78 60 18 4.500 34,3

Codice Articolo Tipo
S A B C D L h k

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326624010900 6624-100 100 85 35 13 80 163,0 30 12 2.000 4,4

  326624020000 6624-125 125 105 42 15 84 170,0 40 12 3.000 6,7

  326624030200 6624-150 150 140 52 18 110 221,5 50 18 4.000 14,5

  326624040400 6624-200 200 165 61 20 127 253,5 60 18 4.500 26,5

a

h

C
B

k
L

AS BI
SO

N
BI
SO

N
BI
SO

N
BI
SO

N

hh

DD

CC

BB

kk
LL

AASS

BI
SO

N
BI
SO

N

BI
SO

N
BI
SO

N

..

..

..

.. ..

..

..

..

 ■ Modello successivo del Tipo 6568 ottimizzato 
e migliorato

 ■ Elemento mobile

 ■ Modello successivo del Tipo 6571 ottimizzato 
e migliorato

 ■ Elemento mobile con vite idraulica
 ■ Simile al Tipo 6622 

 ■ Modello successivo del Tipo 6569-M ottimizzato 
e migliorato

 ■ Elemento fisso 

66
22

 ■ Modèle successeur révisé et amélioré du Type 6568 
 ■ Elément	mobile

 ■ Modèle successeur révisé et amélioré du Type 6571 
 ■ Elément	mobile	avec	Vis	hydraulique
 ■ Similaire au Type 6622

 ■ Modèle	successeur	révisé	et	amélioré	du	Type	6569-M	
 ■ Elément	fixe

6622

MORSE MODULARI DI PRECISIONE ▪ ELEMENTO MOBILE 
ÉTAUX MODULAIRES DE PRÉCISION ▪ ÉLÉMENT MOBILE

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244
Dati tecnici ▪ Données techniques 245-246

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244
Dati tecnici ▪ Données techniques 245-246

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244
Dati tecnici ▪ Données techniques 245-246
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66
51

Codice Articolo
Code Article

Tipo
Тype S

B
H

A
L1 L2

L3
L4 L5 k

a
h

Forza di serraggio max. [daN]
[kg]

±0,02 max max min-max Force de serrage maxi. [daN]

  326651230100 6651-100-230 100 72 102 65 230 101 21 15 7 12 205-270 30 24 15,5

  326651240300 6651-125-300 125 85 125 130 300 106 23 15 7 12 215-345 40 29 28

  326651250500 6651-150-350 150 95 145 175 350 111,8 26 18 8 18 225-400 50 32,8 43,7

  326651270900 6651-200-400 200 105 165 190 400 135 30 20 8 18 270-460 60 36 79

MORSE DI PRECISIONE ▪ CON MODULO DI AUTOREGOLAZIONE CON SET DI GANASCE
ÉTAUX DE PRÉCISION ▪ AVEC MODULE AUTO-CENTRANTE RÉGLABLE ET AVEC INSERT DE MORS

6651

 A 

 h
 

 B
 

 H
 

 L1 

 L2 

 L3 

 a 

 k 

 L
4 

 L5 

 S 

Caratteristiche:
 ■ Il pezzo da lavorare può essere installato in breve tempo
 ■ Alta precisione nell’allineamento del pezzo da lavorare
 ■ Cambio rapido delle ganasce
 ■ Facilità nel serrare pezzi lunghi
 ■ Riduzione dei costi per l’attrezzatura
 ■ Maggiore flessibilità nella produzione
 ■ Il pezzo da lavorare non si deforma anche usando una 
combinazione di morse

 ■ Caractéristiques:
 ■ Réduction	du	temps	de	mise	en	place	de	la	pièce	à	usiner
 ■ Haute	précision	d’alignement	de	la	pièce	à	usiner
 ■ Changement	rapide	des	mors
 ■ Facilité	de	serrage	des	pièces	longues
 ■ Réduction	des	frais	d’outillage
 ■ Augmentation	de	la	flexibilité	de	production	
 ■ Aucun	risque	de	déformation	de	la	pièce	si	on	utilise	
plusieurs	étaux

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244
Dati tecnici ▪ Données techniques 245-246
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AD AZIONAMENTO PNEUMATICO
 À COMMANDE PNEUMATIQUE

31
05

67
10

Codice Articolo Tipo
A S H L a

max h k C D G
Corsa per griffa Consumo d’aria [dm3] Forza di serraggio per 0,63 MPa [daN]

kg
Code Article Тype Course par mors Consommation d’air [dm3] Force de serrage pour 0,63 MPa [daN]

  326710060400 6710-125 180 125 129 553 100 40 14 274 150 G3/8” 7 1,3 3.000 33,0

  326710070600 6710-160 225 160 150 621 125 50 18 337 185 G3/8” 8 1,6 3.700 50,2

  326710080800 6710-200 260 200 176 709 160 63 18 415 220 G3/8” 9 2,5 4.600 74,0

Caratteristiche:
 ■ Facile movimentazione grazie al sistema pneumatico
 ■ Ganasce zigrinate removibile, temprate e rettificate
 ■ Design robusto
 ■ Campo di serraggio largo 
 ■ Dotata di valvola di sicurezza

Applicazione:
 ■  Progettate per operazioni dove sia richiesta 
una forza di bloccaggio elevata

Accessori standard:
 ■ Tasseli di posizionamento

Caractéristiques:
 ■ Système	pneumatique	qui	permet	le	fonctionnement	de	la	
vice-aisé

 ■ 	Les	mors	à	rainurés	amovibles,	trempés	et	rectifiés
 ■ Corps solide
 ■ Grande	gamme	de	serrage
 ■ Équipé	d’un	clapet	de	sécurité

Application:
 ■  Etau	conçu	pour	des	opérations	de	serrage	lourd

Accessoires standard:
 ■ Tasseaux	de	positionnement

6710

MORSE DA MACCHINA ▪ AD AZIONAMENTO PNEUMATICO
ÉTAUX DE MACHINE ▪ À COMMANDE PNEUMATIQUE

 a 
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Serraggio
Serrage 

Deserraggio
Desserrage
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65
12

Codice Articolo Tipo
S A H L L1 L2 L3 a h k

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326512050600 6512-100 100 156 84 294 290 126 260 80 32 14 2.500 9,9

  326512060800 6512-125 125 156 100 347 335 126 305 95 40 14 3.500 15,9

  326512070000 6512-160 160 193 121 423 405 150 365 125 50 18 4.000 29,0

  326512080100 6512-200 200 256 147 515 500 210 460 160 63 18 5.500 56,0

  326512090300 6512-250 250 316 174 615 610 268 566 200 80 18 6.200 71,0

Caratteristiche:
 ■ Ganasce zigrinate removibile, temprate e rettificate
 ■ Vite di comando protetta da sporcizie e trucioli
 ■ Corpo e ganascia mobile in ghisa di alta qualità

Applicazione:
 ■  Possono essere utilizzate su fresatrici, foratrici, ecc.

Accessori standard:
 ■  Manovella
 ■ Tasseli di posizionamento

Caractéristiques:
 ■ 	Les	mors	à	rainurés	amovibles,	trempés	et	rectifiés
 ■ 	Vis	de	serrage	protégée	contre	copeaux	et	impropretées.
 ■  Corps	et	mors	mobile	en	fonte	de	haute	qualité

Application:
 ■  Etau	conçu	pour	l’utilisation	sur	fraiseuses,	presse	
manuelle,	etc.

Accessoires standard:
 ■  Manivelle
 ■ Tasseaux	de	positionnement

6512

MORSE DA MACCHINA ▪ CON GANASCIA MOBILE POSTERIORE
ÉTAUX DE MACHINE ▪ AVEC MORS ARRIÈRE MOBILE

Raccomando base girevole
Base tournante correspondant

6582Tipo
Тype 233Pagina
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CON GANASCIA MOBILE POSTERIORE
AVEC MORS ARRIÈRE MOBILE
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A COMANDO IDRAULICO
AVEC VIS HYDRAULIQUE

6585Tipo
Тype 234Pagina

Page

31
05

65
16

Codice Articolo Tipo
S A B C H L L1 L2 L3 D a h k

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326516120400 6516-M125 125 196 425 67 109 530 155 50 389 155 205 42 14 3.500 19,9

  326516130600 6516-M160 160 246 565 80 130 615 200 65 525 200 280 50 18 5.500 52,4

  326516140800 6516-M200 200 304 675 99 162 795 250 90 635 250 375 63 18 7.500 93,0

Caratteristiche:
 ■ Grazie a comando idraulico incorporato si ottiene 
la forza alta di serraggio

 ■ Ganasce zigrinate removibile, temprate e rettificate
 ■ Regolazione campi di bloccaggio per mezzo 
di 2 perni

 ■ Guida lunga della griffa mobile
 ■ Corpo e ganascia mobile in ghisa di alta qualità

Applicazione:
 ■  Progettate per operazioni dove sia richiesta 
una forza di bloccaggio elevata

Accessori standard:
 ■  Manovella
 ■ Tasseli di posizionamento

Caractéristiques:
 ■  Vis	hydraulique	de	serrage,	sans	maintenance	nécessaire
 ■ 	Les	mors	à	rainurés	amovibles,	trempés	et	rectifiés
 ■  Ajustage	facile	et	rapide	de	la	position	de	serrage 
par 2 goupilles

 ■  Vis	robuste	sans	entretien
 ■  Corps	et	mors	mobile	en	fonte	de	haute	qualité

Application:
 ■  Etau	conçu	pour	des	opérations	de	serrage	lourd

Accessoires standard:
 ■  Manivelle
 ■ Tasseaux	de	positionnement

6516

MORSE DA MACCHINA ▪ A COMANDO IDRAULICO
ÉTAUX DE MACHINE ▪ AVEC VIS HYDRAULIQUE

Raccomando base girevole
Base tournante correspondant
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65
17

Codice Articolo Tipo
S A H L L1 a h k

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326517160000 6517-M125 125 122 105 418 101 160 40 14 2.500 20,4

  326517170100 6517-M160 160 156 125 524 126 180 50 18 4.200 38,0

  326517180300 6517-M200 200 194 150 695 160 280 63 18 6.200 78,0

Caratteristiche:
 ■ La ganascia posteriore mobile può essere regolato su 
posizioni diverse per mezzo di una sistema Camlock unico, 
rende il posizionamento facile e semplice

 ■ Ganasce zigrinate removibile, un lato liscio, l’altro lato 
scanalato, temprate e rettificate

 ■ Vite di comando completamente protetta da sporcizie 
e trucioli

 ■ Posizione trave in acciaio completamente a terra
 ■ Corpo e ganascia mobile in ghisa di alta qualità

Applicazione:
 ■  Possono essere utilizzate su fresatrici, foratrici, ecc.

Accessori standard:
 ■ Manovella
 ■ Tasseli di posizionamento

Caractéristiques:
 ■ Le	mors	mobile	 arrière	 peut	 être	 placé	 en	 différentes	 positions	
grâce	 au	 système	 de	 blocage Camlock,	 le	 positionnement	 est	
simple et rapide

 ■ 	Les	mors	à	rainurés	amovibles,	un	côté	lisse,	de	l’autre	côté	
rainuré,	trempés	et	rectifiés

 ■ Vis	de	serrage	protégée	contre	copeaux	et impropretées
 ■ Position	des	emplacements	en	acier	entièrement	réglable
 ■  Corps	et	mors	arrière	en	fonte	de	haute	qualité

Application:
 ■ Etau	conçu	pour	tous	genres	de	travaux	de	fraisage,	perçage	etc.

Accessoires standard:
 ■  Manivelle
 ■ Tasseaux	de	positionnement

6517

MORSE DA MACCHINA ▪ CON REGOLAZIONE RAPIDA (CAMLOCK)
ÉTAUX DE MACHINE ▪ À RÉGLAGE RAPIDE (CAMLOCK)

6587Tipo
Тype 235Pagina

Page

CON REGOLAZIONE RAPIDA (CAMLOCK)
À RÉGLAGE RAPIDE (CAMLOCK)

Raccomando base girevole
Base tournante correspondant
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31
05

65
22

Codice Articolo Tipo
S A H L L1 L2 h k

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326522040100 6522-160 160 180 80 160 194 114 50 17 4000 14,5

  326522050300 6522-200 200 196 100 172 258 130 63 17 5000 26,2

Caratteristiche:
 ■  Rendendo possibile l’utilizzo dell’intera lunghezza 
della tavola. Il appoggio diretamente sulla tavola

 ■ Ganasce zigrinate removibile, temprate e rettificate
 ■  Corpo base di bloccaggio e base rigida in ghisa 
di alta qualità

Applicazione:
 ■  Progettate per operazioni dove sia richiesta 
una forza di bloccaggio elevata

Accessori standard:
 ■  Manovella
 ■ Tasseli di posizionamento

Caractéristiques:
 ■  Utilisation	augmentée	de	tout	le	banc	de	machine
 ■ 	Les	mors	à	rainurés	amovibles,	trempés	et	rectifiés
 ■ 	La	base	du	corps	de	serrage	et	la	base	fixe	en	fonte 
de haute	qualité

Application:
 ■ 	Etau	conçu	pour	des	opérations	de	serrage	lourd

Accessoires standard:
 ■  Manivelle
 ■ Tasseaux	de	positionnement

6522

MORSE DA MACCHINA ▪ A 2 PEZZI
ÉTAUX DE MACHINE ▪ EN 2 PIÈCES

A 2 PEZZI
EN 2 PIÈCES
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Caractéristiques:
 ■  Possibilité	de	monter	4	différents	modèles	de	mors	amovibles,	augmentant	l’étendue	
de serrage   

 ■  Les	mors	réglables	en	acier,	usinés	suivant	plan	du	client,	trempés	et	rectifiés,	
assurant	une	grande	longévité	en	gardant	la	précision	et	la	répétabilité

 ■  Le	corps	et	le	mors	mobile	en	fonte	de	haute	qualité
Application:

 ■  Etau	conçu	pour	l’utilisation	sur	fraiseuses,	presse	manuelle,	rectifieuses	etc.	et	
d’autres	travaux	nécessitant	un	serrage	de	précision

Accessoires standard:
 ■  Manivelle
 ■ Tasseaux	de	positionnement

65
23

Codice Articolo Tipo
S A B B1 C D 

H7 E F G 
±0,013

H 
-0,08 L a h u w

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326523160400 6523-155L 155L 226 195 212 83 18 144 428 73,025 111 479 224 44 23,8 98,4 4.500 34,2

Caratteristiche:
 ■ Possibilità di fissaggio delle ganasce riportate di 4 versioni, incrementando 
il campo di bloccaggio

 ■ Ganasce riportate in acciaio, temprate e rettificate, permettono una durata 
maggiore con constante tolleranza e ripetibilità 

 ■ Corpo e ganascia mobile in ghisa di alta qualità
Applicazione:

 ■  Utilizzate per ogni tipo di fresatura, rettifica, foratura ecc., con richiesta di 
elevata precisione e bloccaggio sicuro

Accessori standard:
 ■ Manovella
 ■ Tasseli di posizionamento

Massima lunghezza del pezzo (mm) dipende dal fissaggio della ganascia
La	longueur	maxi.	de	la	pièce	(mm)	dépend	de	la	manière	dont	les	mors	sont	fixés

6523

MORSE DA MACCHINA ▪ CON ELEVATA FORZA DI TENUTA
ÉTAUX DE MACHINE ▪ AVEC FORCE DE MAINTIEN ÉLEVÉE

CON ELEVATA FORZA DI TENUTA
AVEC FORCE DE MAINTIEN ÉLEVÉE
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6531

65
30

65
31

Codice Articolo Tipo
S A H L

min L1 a h k
Forza di serraggio max. [daN]

kg
Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326530050400 6530-100 100 144 145 372 181 80 32 14 2.500 12,5

  326530060600 6530-125 125 168 169 437 208 100 40 14 3.500 20,0

  326530070800 6530-160 160 212 200 450 208 125 50 18 4.500 34,2

Codice Articolo Tipo
S A H L L1 a h k

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326531060400 6531-125 125 168 136 458 208 100 40 14 2.500 19,2

  326531070600 6531-160 160 212 169 534 248 125 50 18 4.000 33,5

  326531080800 6531-200 200 286 193 591 333 160 63 18 5.500 59,0

Caratteristiche:
 ■ Angolo di inclinazione da posizione orizzontale fino a 90°
 ■ Base girevole a 360° con bordo di contatto reffificato  
e anello graduato

 ■ Le ganasce zigrinate riportate, temprate e rettificate
 ■ Design robusto in ghisa
 ■ Vite di comando completamente protetta da sporcizie 
e trucioli

Applicazione:
 ■  Utilizzate per ogni tipo di fresatura, sfacciatura, foratura, 
dove sia richiesta una regolazione biangolare

Accessori standard:
 ■  Manovella
 ■ Tasseli di posizionamento

Caratteristiche:
 ■ Base girevole a 360° con bordo di contatto reffificato 
e anello graduato

 ■ Ganasce zigrinate riportate, temprate e rettificate
 ■ Design robusto in ghisa

Applicazione:
 ■  Per fresatura e piallatura, scanalatura e gole di tutti i tipi 
che richiedono il bloccaggio concentrico

Accessori standard:
 ■ Manovella
 ■ Tasseli di posizionamento

Caractéristiques:
 ■  Jusqu’à	90°	inclinable	à	partir	de	la	position	horizontale
 ■  Base	tournante	360°	avec	plat	avec	repaire	et	graduation	
rectifié

 ■ 	Les	mors	à	rainurés	removibile,	trempés	et	rectifiés
 ■  Construction	robuste	en	fonte
 ■ Vis	de	serrage	protégée	contre	copeaux	et impropretées

Application:
 ■ 	Etau	conçu	pour	le	fraisage,	rabotage	et	forage	quand 
une	inclinaison	d’angle	est	demandée

Accessoires standard:
 ■  Manivelle
 ■ Tasseaux	de	positionnement

Caractéristiques:
 ■  Base	tournante	360°		avec	plat	avec	repaire	et	graduation	
rectifié

 ■  Les	mors	à	rainurés	amovibles,	trempés	et	rectifiés
 ■  Construction	robuste	en	fonte

Application:
 ■ Etau	conçu	pour	différents	types	de	fraisage	et	surfaçage 
de	formes,	fentes	et	rainures

Accessoires standard:
 ■ Manivelle
 ■ Tasseaux	de	positionnement

6530

MORSE A MACCHINA  
ÉTAUX DE MACHINE

GIREVOLE A CULLA
INCLINABLES ET ROTATIFS

AUTOCENTRANTI GIREVOLI 
AUTOCENTRANT ET ROTATIF
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65
34

Codice Articolo Tipo
S A B H L L1 a h k n

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326534020100 6534-80M 80 116 235 160 321,5 199 63 25 13 20 1000 12,2

Caratteristiche:
 ■ In ghisa di alta qualità
 ■ Rotazione asse “Y” di 360°
 ■ Tiltabile in due direzioni entro 90° intorno all’asse “X” 

 ■ Precisione in qualsiasi posizione angolare in 3 assi 30’
Applicazione:

 ■  Permette la lavorazione in una posizione di bloccaggio di 
diverse superfici non parallele tra loro

Accessori standard:
 ■ Manovella
 ■ Viti di serraggio

Caractéristiques:
 ■  Fabriqué	en	fonte	de	haute	qualité
 ■  La	rotation	en	axe	„Y”	est	de	360°
 ■  Inclinable	dans	2	directions	à	90°	autour	de	l’axe	“X”	,	incliné	à	
90°	de	la	position	verticale	vers	l’horizontale	autour	del’axe	“Z”

 ■ La	précision	dans	chaque	position	en	3	axes	est	de	30’
Application:

 ■  Conçu	pour	 la	 rectification	de	surfaces	 inclinées	dans	un	ou	
plusieurs	niveaux	par	rapport	à	la	base,	le	perçage	ou	fraisage	
de	précision	avec	de	faibles	forces	de	coupe

Accessoires standard:
 ■  Manivelle
 ■ Boulons	de	serrage

6534 IN TRE ASSI MULTIFUNZIONALI
À 3 AXES MULTI-USAGE

MORSE DA MACCHINA
ÉTAUX DE MACHINE
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Codice Articolo Tipo
S A H L L1 D a h k

Corsa per griffa max. Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Course par mors maxi Force de serrage maxi. [daN]

  326542040600 6542-80 80 140 70 220 108 122 80 30 14 4 800 5,2

  326542050800 6542-100 100 165 80 270 133 140 100 35 14 4 1.200 8,9

Codice Articolo Tipo
S A B H L L1 L2 L3 a h k

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326543550000 6543-100M 100 152 170 64 285 124 57 127 85 30 13 500 4,0

  326543560200 6543-120M 120 176 212 64 360 148 71 169 120 30 13 650 5,0

  326543570400 6543-150M 150 208 262 66 442 178 75 209 150 38 13 800 8,4

Caratteristiche:
 ■ Il bloccaggio del pezzo è eseguito con un singolo 
movimento rotatorio della leva

 ■ Il blocco a “V” è fissato alla ganascia fissa, per 
permettere il bloccaggio di barre

 ■ Il blocco a “V” rende possibile il bloccaggio dei pezzi 
piatti o rotondi in senso verticale e orizzontale

 ■ Meccanismo a camme temprato e rettificato
 ■ Corpo e ganascia mobile in ghisa di alta qualità

Applicazione:
 ■ Per la messa a punto istantanea del pezzo – può 
essere utilizzata per operazioni di foratura e fresatura, 
specialmente per la produzione di serie

Caratteristiche:
 ■ Le scanalature a “V” orrizzontali e verticali sule ganasce 
riporate e sulla ganascia fissa consentono il bloccaggio di 
un’ampia varietà di pezzi

 ■ Corpo in ghisa di alta qualità
Applicazione:

 ■  Ideali per gran parte delle operazioni di foratura e fresatura

65
42

65
43

Caractéristiques:
 ■  Le	serrage	de	la	pièce	est	tout	simplement	réalisé	par	un	
mouvement	de	rotation	du	levier

 ■  Le	prisme	en	Ve	est	fixé	contre	le	mors	fixe	pour	le	serrage 
des	barres

 ■  Le	prisme	en	Ve	permet	un	serrage	horizontal	et	vertical	de	
pièces	rondes	ou	plates

 ■ Le	système	de	came	trempée	et	rectifiée
 ■  Corps	et	mors	mobile	en	fonte	de	haute	qualité

Application:
 ■ Conçu	pour	le	fraisage,	perçage	et	opérations	similaires

Caractéristiques:
 ■ Des	rainures	en	Ve	verticaux	et	horizontaux	usinés	dans	le	
mors	fixe	amovible	ainsi	que	les	deux	mors	étagés	permettent	
de	serrer	une	grande	variété	de	pièces

 ■  Le	corps	en	fonte	de	haute	qualité
Application:

 ■ 	Conçu	pour	tous	travaux	de	perçage	et	fraisage	légers	en	
atelier

6542

6543

MORSE DA MACCHINA
ÉTAUX DE MACHINE

A SERRAGGIO RAPIDO
À SERRAGE RAPIDE

MORSE DA TRAPANO
ETAU DE PERÇAGE
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69
10

65
46

Codice Articolo Tipo
S A B C D H L L1 L2 a h k

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326910000600 6910-105 105 144 46 28,5 25 84 300 122 280 75 38 16 2.500 12,2

  326910020000 6910-155 155 215 52 85,5 25 105 495 183 449 165 53 20 3.800 36,4

  326910030100 6910-210 210 268 67 103,5 25 126 593 236 549 205 59 20 5.300 68,2

Codice Articolo Tipo
S A H L L1 d k

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  326545130000 6546-100 100 210 170 287 170 10-63 18 1.000 20,9

  326545140100 6546-125 125 200 235 389 160 15-100 18 1.500 37,8

Caratteristiche: 
 ■ Regolazione possibile in posizione verticale e orizzontale
 ■ Ganasce riportate e blocco “V” temprati e rettificati
 ■ Design robusto in ghisa

Applicazione:
 ■  Per il blocco di pezzi rotondi da usare su fresatrici 
o trapani verticali

Accessori standard:
 ■  Manovella
 ■ Tasseli di posizionamento

Caratteristiche:
 ■  Ganasce lisce, temprate e rettificate, permettono una 
durata maggiore con constante tolleranza e ripetibilità 

 ■ Vite di comando completamente protetta da sporcizie 
e trucioli

 ■ Corpo e ganascia mobile in ghisa di alta qualità
 Applicazione:

 ■  Possono essere impiegate per tutti i tipi di fresatura, 
foratura ecc.

Accessori standard:
 ■  Battuta laterale regolabile
 ■ Manovella
 ■ Tasseli di posizionamento

Caractéristiques:
 ■  Permet	le	montage	dans	la	position	horizontale	et	verticale
 ■  Les mors	réglables	et	prismes	en	Ve	trempés	et	rectifiés
 ■  Construction	robuste	en	fonte

Application:
 ■  Utilisé	pour	des	opérations	de	etaux	pour	presse	manuelle 
et	fraisage	légers

Accessoires standard:
 ■ Manivelle
 ■ Tasseaux	de	positionnement

Caractéristiques:
 ■  Les mors lisses,	trempés	et	rectifies,	assurant	ainsi	une	grande	
longévité	tout	en	gardant	la	précision	et	la	répétabilité

 ■ 	Vis	de	serrage	protégée	contre	copeaux	et	impropretées

 ■ Corps	et	mors	mobile	en	fonte	de	haute	qualité
Application:

 ■ Etau	conçu	pour	tous	genres	de	travaux	de	fraisage,	perçage	etc.

Accessoires standard:
 ■ Butée	réglable
 ■ Manivelle
 ■ Tasseaux	de	positionnement

6910

6546

MORSE DA MACCHINA
ÉTAUX DE MACHINE

PER TUBI O BARRE TONDE
POUR ARBRES ET BARRES

CON GUIDA PRISMATICA DELLA GANASCIA MOBILE
AVEC GUIDAGE PRISMATIQUE DU MORS MOBILE

6583Tipo
Тype 233Pagina

Page

Raccomando base girevole
Base tournante correspondant
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Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244
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65
53

Codice Articolo Tipo
S B H L a max. h kg

Code Article Type

  326552030100 6552-63 63 120 47 182 50 20 1,8

  326552040300 6552-80 80 146 56 215 63 25 4,2

  326552050500 6552-100 100 174 71 243 80 32 8,5

Codice Articolo Tipo
S B H L a max. h kg

Code Article Type

  326553030000 6553-63 63 120 47 182 50 20 1,8

  326553040100 6553-80 80 146 56 215 63 25 4,2

  326553050300 6553-100 100 174 71 243 80 32 8,5

 ■  Utilizzato per rettifiche di precisione, operazioni di 
fresatura e di collaudo

 ■ In acciaio per utensili, temprato e rettificato di 
precisione

 ■  Pour	travaux	précis	de	rectification,	de	fraisage	et	de	mesures

 ■ Fabriqué	en	acier	à	outils,	trempé	et	rectifié

 ■  Utilizzato per rettifiche di precisione, operazioni di 
fresatura e di collaudo

 ■ In acciaio per utensili, temprato e rettificato di 
precisione, nella ganascia mobile è montato una 
prisma en Ve verticale rettificato

6552

6553

MORSE DI PRECISIONE PER CONTROLLO E RETTIFICA
ÉTAUX DE CONTRÔLE ET DE RECTIFICATION

CON GANASCE LISCE 
AVEC MORS LISSES

CON GANASCE PRISMATICHE VERTICALE
AVEC MORS PRISMATIQUES VERTICAL

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244

 ■  Pour	travaux	précis	de	rectification,	de	fraisage	et	de	mesures

 ■ Fabriqué	en	acier	à	outils,	trempé	et	rectifié,	le	mors	mobile	est	
équipé	avec	un	prisme	Vé	vertical
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Codice Articolo Tipo
S A B H L L1 a max. h kg

Code Article Type

  326554030800 6554-63 63 103 140 83 215 100 50 20 2,5

  326554040000 6554-80 80 120 150 92 216 100 63 25 7,0

  326554050100 6554-100 100 144 164 108 243 100 80 32 10,2

Codice Articolo Tipo
S A B H L a max. h kg

Code Article Type

  326555040800 6555-80 80 153 146 92 215 63 27 8,55

Caratteristiche:
 ■ In acciaio per utensili, temprato e rettificato di precisione
 ■ Rulli temprati e rettificati – precisione max. 0,001 mm
 ■ Posizionamento preciso dell’angolo tramite i tasseli di 
posizionamento

 ■ Possibilità di bloccare l’nclinazione
Applicazione:

 ■  Utilizzato per rettifiche di precisione, operazioni di 
fresatura e di collaudo

Caractéristiques:
 ■ Fabriqué	en	acier	à	outils,	trempé	et	rectifié	
 ■  Articulations	trempées,	rectifiées	avec	une	précision	de	0,001	mm
 ■  Réglage précis par cales

 ■ L’étau	peut-être	bloqué	dans	n’importe	quelle	angle

Application:
 ■ Etau	conçu	pour	des	travaux	de	rectification,	fraisage	et	mesurage

6555

6554

MORSE DI PRECISIONE PER CONTROLLO E RETTIFICA ▪ MORSE SINUSOIDALI
ÉTAUX DE CONTRÔLE ET DE RECTIFICATION ▪ ÉTAUX SINUS

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244

CON ASSE ORIENTABILE FRONTALE
AVEC AXE TRANSVERSAL MOBILE

CON ASSE ORIENTABILE LONGITUDINALE
AVEC AXE LONGITUDINAL MOBILE

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244

Caratteristiche:
 ■ In acciaio per utensili, temprato e rettificato di precisione
 ■ Rulli temprati e rettificati – precisione max. 0,001 mm
 ■ Posizionamento preciso dell’angolo tramite i tasseli di 
posizionamento

 ■ Possibilità di bloccare l’nclinazione
Applicazione:

 ■  Utilizzato per rettifiche di precisione, operazioni di 
fresatura e di collaudo

Caractéristiques:
 ■ Fabriqué	en	acier	à	outils,	trempé	et	rectifié	
 ■  Articulations	trempées,	rectifiées	avec	une	précision	de	0,001	mm
 ■  Réglage précis par cales

 ■ L’étau	peut-être	bloqué	dans	n’importe	quelle	angle
Application:

 ■ Développé	pour	des	travaux	de	rectification,	fraisage	et	mesurage
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40
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Caratteristiche:
 ■ Ganasce zigrinate riportate in acciaio, temprato ad 
induzione e rettificato

 ■ Una ganascia con prisma orizzontale e verticale per il 
serraggio di pezzi tondi

 ■ Vite di comando completamente protetta da sporcizie 
e trucioli

 ■ Base fisse e ganascia mobile dietro
Applicazione:

 ■  Adatte ai lavori pesanti

Caratteristiche:
 ■  Robuste, con corpo e ganasce in ghisa di qualità e altre 
parti in lega d’acciaio

 ■ Ganasce zigrinate riportate in acciaio, temprato ad 
induzione e rettificato, tagliato a filo per bloccaggio 
preciso

 ■ Una ganascia con prisma orizzontale e verticale per il 
serraggio di pezzi tondi

 ■ Vite di comando protetta da sporcizie e trucioli
Applicazione:

 ■  Possono essere impiegate per tutti i tipi di fresatura, 
foratura ecc.

Codice Articolo Tipo
S A B C D E H L a h

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi.  [daN]

  321240140400 1240-80L 80 115 85 87 9 16 140 250 100 51 2.000 6,8

  321240150600 1240-100L 100 115 85 87 9 16 140 250 100 51 2.400 7,4

  321240160800 1240-125L 125 155 100 129 13 20 200 354 140 71 2.800 18,0

  321240170000 1240-150L 150 180 125 187 13 20 222 437 175 79 3.600 31,0

  321240180100 1240-175L 175 180 125 187 13 20 222 437 175 79 4.000 32,0

  321240190300 1240-200L 200 214 150 232 15 26 268 585 250 90 4.300 59,0

  321240200800 1240-250L 250 214 150 232 15 26 268 585 250 90 4.500 61,5

Codice Articolo Tipo
S A H L a d h

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi.  [daN]

  321250030900 1250-63L 63 120 112 229 63 9 45 1.200 4,0

  321250040000 1250-80L 80 137 137 280 80 11 58 1.800 6,6

  321250150300 1250-100L 100 137 137 282 80 11 58 2.200 7,5

  321250160500 1250-125L 125 156 156 323 100 11 65 2.600 10,5

  321250170700 1250-150L 150 170 182 380 125 13 75 3.400 16,2

  321250180900 1250-175L 175 190 202 434 150 13 90 3.800 23,0

h

E

H

B
A

S a max

D

C
L

...... ..

A

S a max

L

h

H

d

Caractéristiques:
 ■ 	Les	mors	à	rainurés	réglables	en	acier,	trempé	par	induction	
et	rectifié

 ■  Un	mors	avec	prismes	horizontal	et	vertical	pour	le	serrage	
de	pièces	rondes

 ■ 	Vis	de	serrage	protégée	contre	copeaux	et	impropretés

 ■ 	Base	fixe	et	mors	mobile	arrière
Application:

 ■ 	Adaptée	pour	un	travail	extra	lourd

Caractéristiques:
 ■ Construction	extra	lourde	avec	corps	et	mors	en	fonte	de	qualité	
et	d’autres	pièces	en	acier	allié

 ■ 	Les	mors	à	rainurés	réglables,	en	acier	trempé	par	induction	et	
rectifié,	striés	pour	une	bonne	prise

 ■ 	Un	mors	avec	prismes	horizontal	et	vertical	pour	le	serrage	de	
pièces	rondes

 ■ Vis	de	serrage	protégée	contre	copeaux	et	impropretés
Application:

 ■  Etau	conçu	pour	tous	genres	de	travaux	de	fraisage,	perçage	etc.

1240

1250

MORSE DE BANCO
ETAUX D’ÉTABLIS

1282Tipo
Тype 235Pagina

Page
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FISSE PER LAVORAZIONI PESANTI 
FIXÉE POUR TRAVAUX LOURDS

LAVORAZIONI PESANTI 
TRAVAUX LOURDS

Ricambi ▪ Pièces détachées 233-244

Raccomando base girevole
Base tournante correspondant
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Caratteristiche:
 ■ Ganascia fissa e mobile in acciaio fuso, alta resistenza
 ■ Tagliato a filo per bloccaggio preciso

Applicazione:
 ■  Adatte ai lavori pesanti

Caratteristiche:
 ■ Construzione simile alla morsa Tipo 1255
 ■  La base girevole consente alla morsa di essere 
posizionato in qualsiasi angolazione

 ■ Possibilità di montaggio al banco di lavoro con spessore 
max. 52 mm

Codice Articolo Tipo
S A B H L a max.

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  321253170100 1253-150M 150 170 820 255 465 135 3.700 36,6

Codice Articolo Typ
S A H L a max. h l

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  321256030800 1256-63 63 120 131 228 63 45 42 1.200 5

Caractéristiques:
 ■ 	Les	mors	fixes	et	mobiles	en	acier	coulé	de	bonne	qualité
 ■ 	Mors	striés	assurant	un	serrage	fort	en	sécurité	

Application:
 ■  Etau	conçu	pour	travaux	extra	lourd	d’un	locksmith	au	etau	
de	forgeron

Caractéristiques:
 ■ Le	design	est	similaire	au	Type	1255
 ■ 	La	base	tournante	permet	de	positionner	l’étau	à	n’importe	
quel	angle	

 ■ 	Fixation	possible	sur	établis	d’épaisseur	jusqu’à	52	mm

1256

1253

MORSE DE BANCO
ETAUX D’ÉTABLIS

PORTATILI CON BASE GIREVOLE
MOBILE AVEC BASE TOURNANTE

MORSE DA FABBRO
ÉTAU DE FORGERON
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12
71

MORSE DE BANCO
ETAUX D’ÉTABLIS

Caratteristiche:
 ■ Possibiltà di regolare la morsa a qualsiasi angolatura da 
0 a 360° (a scatti ca 45°)

 ■  Può bloccare pezzi tondi con mascelle a forma di V

 ■  Possibilità di regolare la pinza per lavorare i pezzi con le 
ganasce a forma di V

 ■ Ganasce riportate in acciaio temprato ad induzione e 
rettificato

 ■  Robuste, con corpo e ganasce in ghisa di qualità e altre 
parti in lega d’acciaio

 ■ Vite di comando protetta da sporcizie e trucioli
Applicazione:

 ■  Adatte ai lavori pesanti

Codice Articolo Tipo
S A H L a max. h D

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  321271060700 1271-125 125 170 215 373 150 80 32-60 3.000 27,5

Caractéristiques:
 ■  Multi-réglable	dans	l’axe	vertical,	la	plaque	tournant	à	360°	peut	
être	bloqué	par	palier	de	45°

 ■ 	Peut	 serrer	 des	 pièces	 cylindriques	 grâce	 à	 des	mors	 en	 forme 
de	“Ve”

 ■ 	Base	tournante	permet	la	rotation	de	360°	avec	blocage	ferme	
dans	chaque	position

 ■  Les	mors	réglables	en	acier	trempé	par	induction	et	rectifié

 ■ Construction	extra	lourde	avec	corps	et	mors	en	fonte	de	qualité 
et	d’autres	pièces	en	acier	allié

 ■ 	Vis	de	serrage	protégée	contre	copeaux	et	impropretées
Application:

 ■  De	haute	qualité,	cet	étau	rigide	avec	des	guides	en	queue	
d’aronde	est	adapté	pour	un	travail	extra	lourd

1271MORSE PER TUTTI GLI ASSI 
ÉTAU POUR À TOUS LES AXIS
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92
10

Caratteristiche:
 ■  Alta precisione di funzionamento
 ■  Elevata forza di pressatura
 ■ Design semplice e stabile

Applicazione:
 ■  Per tutti i lavori nella officina

Codice Articolo Tipo
H h max. L l

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Type Force de serrage maxi. [daN]

  329210110000 9210-485 485 250 420 145 2.000 39,4

Caractéristiques:
 ■  Haute	précision	de	l’opération
 ■ 	Grande	pression	de	serrage
 ■ 	Opérations	etaux	a	mors	pleins

Application:
 ■  Conçu	pour	n’importe	quelle	pression 
sur	montage	d’éléments	divers

9210

PRESSE MANUALI
PRESSE MANUELLE

PRESSE MANUALI
PRESSE MANUELLE
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ACCESSORI E RICAMBI  
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES

Caratteristiche:
 ■ Design robusto in ghisa
 ■ Bordo di contatto rettificato
 ■ Anello graduato
 ■ Perno d’appoggio in acciaio d’elevata, 
temprato e rettificato

 ■ Viti di fissaggio

Caratteristiche:
 ■  Design robusto in ghisa
 ■ Bordo di contatto rettificato
 ■ Anello graduato
 ■ Perno d’appoggio in acciaio d’elevata, 
temprato e rettificato

 ■ Viti di fissaggio

Codice Articolo Dimensione
A D H L L1 M d l k kg

Per Tipo 6512
Code Article Taille Pour Type 6512

  326582060900 2 168 126 45 250 208 M12 20 20 14 4,2 100, 125

  326582070000 3 212 150 50 290 248 M16 20 20 18 7 160

  326582080200 4 286 210 55 400 334 M16 25 25 18 14,5 200

  326582090400 5 360 260 55 460 416 M16 25 25 22 27,2 250

Codice Articolo Dimensione
A D H I L L1 M d k kg

Per Tipo 6910
Code Article Taille Pour Type 6910

  326583020000 3 245 184 38 16 328 294 M16 28 20 7,0 155

Caractéristiques:
 ■ Construction	robuste	en	fonte
 ■ 	Surface	de	contact	rectifiée	
 ■ 	Graduation
 ■ Goupille	de	positionnement	en	acier	allié, 
trempée	et	rectifiée

 ■ 	Vis	de	blocage

Caractéristiques:
 ■  Construction	robuste	en	fonte
 ■ 	Surface	de	contact	rectifiée	
 ■ 	Graduation
 ■ Goupille	de	positionnement	en	acier	allié, 
trempée	et	rectifiée

 ■ 	Vis	de	blocage

6583

6582BASI GIREVOLI PER MORSE
BASE TOURNANTE POUR ÉTAUX DE MACHINE

BASI GIREVOLI PER MORSE
BASE TOURNANTE POUR ÉTAUX DE MACHINE
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Caratteristiche:
 ■ Design robusto in ghisa
 ■ Bordo di contatto rettificato
 ■ Perno d’appoggio in acciaio d’elevata, 
temprato e rettificato

 ■ Viti di fissaggio

Codice Articolo Dimensione
A D H L L1 M d l k kg

Per Tipo 6516
Code Article Taille Pour Type 6516

  326585060300 2 270 155 30 270 240 M12 20 20 14 8,1 125

  326585070500 3 325 200 34 325 295 M12 30 20 18 16,0 160

  326585080700 4 380 250 45 380 346 M16 30 20 18 27,9 200

Codice Articolo Dimensione
A B D C E kg

Per Tipo 6577, 6578, 6620, 6621
Code Article Taille Pour Type 6577, 6578, 6620, 6621

  326586010200 1 23 85 190 13 12 4 100/320

  326586020400 2 23 105 210 15 12 6 125/335

  326586030600 3 28 140 245 18 20 9
150/425
150/475
150/520

  326586040800 4 30 165 280 20 20 11
200/535 
200/585
200/635

Caratteristiche:
 ■ Design robusto in ghisa
 ■ Anello graduato

Caractéristiques:
 ■ Construction	robuste	en	fonte
 ■ 	Surface	de	contact	rectifiée	
 ■ Goupille	de	positionnement	en	acier	allié, 
trempée	et	rectifiée

 ■ 	Vis	de	blocage

Caractéristiques:
 ■ Construction	robuste	en	fonte
 ■ Graduation

ACCESSORI E RICAMBI 
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES

6585

6586

BASE GIREVOLE PER MORSE DA MACCHINA
BASE TOURNANTE POUR ÉTAUX DE MACHINE

BASI GIREVOLI PER MORSE DI PRECISIONE
BASE TOURNANTE POUR ÉTAUX DE PRÉCISION



1

2

3

4

5

6

235www.bison-chuck.it  •  e-mail: info@bison-chuck.it  •  www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com

65
87

12
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ACCESSORI E RICAMBI  
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES

Caratteristiche:
 ■ In ghisa di alta qualità

Caratteristiche:
 ■  Design robusto in ghisa
 ■ Bordo di contatto rettificato
 ■ Anello graduato
 ■ Perno d’appoggio in acciaio d’elevata, 
temprato e rettificato

 ■ Viti di fissaggio

Codice Articolo Dimensione
A D H L L1 L2 L3 M d l k kg

Per Tipo 6517
Code Article Taille Pour Type 6517

  326587060000 2 175 103 28 236 206 126 63 M12 25 18 14 4,6 125

  326587070100 3 224 130 34 294 256 184 80 M16 30 20 18 9,7 160

  326587080300 4 264 165 34 345 305 220 90 M16 30 20 18 13,8 200

Codice Articolo Dimensione
A D D1 D2 H d kg

Per Tipo 1250
Code Article Taille Pour Type 1250

 321282030700 1 78 95 168 144 19 9 0,9 63

 321282040900 2 91 109 183 165 24 11 1,1 80, 100

 321282050000 3 105 126 212 184 21 11 1,4 125

 321282060200 4 110 134 230 200 26 13 1,8 150

 321282070400 5 125 150 250 220 26 13 2,2 175

Caractéristiques:
 ■  Construction	robuste	en	fonte
 ■ 	Surface	de	contact	rectifiée	
 ■ 	Graduation
 ■ Goupille	de	positionnement	en	acier	allié, 
trempée	et	rectifiée

 ■ 	Vis	de	blocage

Caractéristiques:
 ■ Fabriqué	en	fonte	de	haute	qualité

6587

1282BASE GIREVOLE PER MORSE DA BANCO
BASE TOURNANTE POUR ÉTAUX D’ÉTABLIS

BASE GIREVOLE PER MORSE
BASE TOURNANTE POUR ÉTAUX DE MACHINE
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Codice Articolo
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 D D1 D2 M

Code Article

  398266750500 100 23 15 32 66 9,5 7,0 - - 6,5 10 - M5

  398266760700 125 32 18 45 80 14,0 8,5 - - 8,0 12 - M6

  398266770900 150 42 24 67 110 18,0 11,5 - - 10,0 15 - M8

  398266780000 200 50 30 74 140 22,0 11,5 - - 10,0 15 - M8

Codice Articolo
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 D D1 M

Code Article

  398266752000 100 23 15 32 66 9,5 8,0 19 4,0 6,5 10 M5

  398266762200 125 32 18 45 80 14,0 10,0 27 4,5 8,0 12 M6

  398266772400 150 42 24 67 110 18,0 13,5 37 5,0 10,0 15 M8

  398266782600 200 50 30 74 140 22,0 15,0 40 5,0 10,0 15 M8

Codice Articolo
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 D D1 D2

Code Article

  398266756100 100 23 15 32 - 9,5 8,0 19 4,0 6,5 10 3÷20

  398266766300 125 32 18 45 - 14,0 10,0 27 4,5 8,0 12 4÷27

  398266776500 150 42 24 67 - 18,0 13,5 37 5,0 10,0 15 6÷41

  398266786700 200 50 30 74 - 22,0 15,0 40 5,0 10,0 15 7÷48

Codice Articolo
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 D D1 M

Code Article

  398266754600 100 23 15 32 66 9,5 8,0 6,5 10 M5

  398266764800 125 32 18 45 80 14,0 10,0 8,0 12 M6

  398266774000 150 42 24 67 110 18,0 13,5 10,0 15 M8

  398266784100 200 50 30 74 140 22,0 15,0 10,0 15 M8

PER TIPO ▪ POUR TYPE 
6620, 6622, 6623, 6624, 6820

GANASCE DI SERRAGGIO LISCE 
MORS DE SERRAGE LISSE

GANASCE DI SERRAGGIO A GRADINO 
MORS DE SERRAGE EN GRADIN

GANASCE DI SERRAGGIO PRISMATICHE 
MORS DE SERRAGE PRISMATIQUE

GANASCE DI SERRAGGIO ZIGRINATE 
MORS DE SERRAGE À RAINURE

ACCESSORI E RICAMBI  
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES

2-pezzi/ serie ▪ 2-pièces/ jeu

2-pezzi/ serie ▪ 2-pièces/ jeu

2-pezzi/ serie ▪ 2-pièces/ jeu

2-pezzi/ serie ▪ 2-pièces/ jeu

PER TIPO ▪ POUR TYPE 
6620, 6622, 6623, 6624, 6820

PER TIPO ▪ POUR TYPE 
6620, 6622, 6623, 6624, 6820

PER TIPO ▪ POUR TYPE 
6620, 6622, 6623, 6624, 6820
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Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Per Tipo
Code Article Pour Type

  398263110800 100 32 13,5 70 14 10,3 9 15 6512, 6530, 6537

 398263120000 125 40 16,6 85 17 13,2 11 18 6512, 6530, 6531, 6537

 398263130100 160 50 16,6 110 20 13,2 11 18 6512, 6515, 6516, 6522, 6530, 6531, 6537

  398263140300 200 63 21,0 140 28 16,0 14 20 6512, 6515, 6516, 6522, 6531, 6537

  398260595500 125 42 16,6 89 18 13,2 11 18 6515, 6516

Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 M

Per Tipo
Code Article Pour Type

  398263170900 125 40,4 12,5 80 16 M10 6517, 6518

  398263180000 160 50,4 16,0 100 20 M10 6517, 6518

  398263190200 200 63,0 20,0 125 25 M12 6517, 6518

Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Per Tipo
Code Article Pour Type

  398263210900 100 32 13,5 70 14 10,3 9 15 6512, 6530, 6537

 398263220000 125 40 16,6 85 17 13,2 11 18 6512, 6530, 6531, 6537

 398263230200 160 50 16,6 110 20 13,2 11 18 6512, 6515, 6516, 6522, 6530, 6531, 6537

 398263240400 200 63 21,0 140 28 16,0 14 20 6512, 6515, 6516, 6522, 6531, 6537

  398260596800 125 42 16,6 89 18 13,2 11 18 6515, 6516

Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 D

Per Tipo
Code Article Pour Type

  398263270000 125 40 12,5 80 16 M10 6517, 6518

 398263280100 160 50 16,0 100 20 M10 6517, 6518

  398263290300 200 63 20,0 125 25 M12 6517, 6518
 S 

 L
1 

 L3 

A

A

 D
 

 L2 

 L
4 

A-A

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DA MACCHINA 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX DE MACHINE

 ■ Un lato, liscio, temprate e rettificate
 ■ Une	côté,	lisse,	trempé	et	rectifié

 ■ Due lati, liscio, temprate e rettificate
 ■ Deux	côtés,	lisse,	trempé	et	rectifié

 ■ Un lato, un lato un lato zigrinato, un lato liscio, temprate 
e rettificate

 ■ Un	côté,	une	côté	rainurée,	une	côté	lisse,	trempé	et	rectifié

 ■ Due lati, un lato un lato zigrinato, un lato liscio, temprate 
e rettificate  

 ■ Deux	côtés,	une	côté	rainurée,	une	côté	lisse,	trempé	et	rectifié

ACCESSORI E RICAMBI
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES
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A-A

2-pezzi/ serie ▪ 2-pièces/ jeu

2-pezzi/ serie ▪ 2-pièces/ jeu

2-pezzi/ serie ▪ 2-pièces/ jeu

2-pezzi/ serie ▪ 2-pièces/ jeu

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DA MACCHINA 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX DE MACHINE

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DA MACCHINA 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX DE MACHINE

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DA MACCHINA 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX DE MACHINE



1

2

3

4

5

6

238 www.bison-chuck.it  •  e-mail: info@bison-chuck.it  •  www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com

Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Campo di serraggio Ø orizzontale Per Tipo

Code Article Plage de serrage Ø vertical Pour Type

  398263410000 100 32,4 18 70 14 14,8 9 15 8-30 6512, 6530, 6537

  398263420200 125 40,0 22 85 17 18,6 11 18 12-38 6512, 6537, 6530

  398263430400 160 50,4 24 110 20 20,6 11 18 14-48 6512, 6515, 6516, 
6522, 6530, 6537

  398263440600 200 63,0 30 140 28 25,0 14 20 18-61 6512, 6515, 6516, 
6522, 6537

  398260599600 125 42,0 22 89 18 18,6 11 18 12-38 6515, 6516

 ■ Ganasce inclinate per serraggio orizzontale di pezzi tondi, temprate e rettificate
 ■ Mors	incliné	pour	serrage	horizontal	de	pièces	rondes,	trempé	et	rectifié

ACCESSORI E RICAMBI  
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES

 d1 
 d2 

 S 

 L
1 

 L3 

A

A
 L2 

 L5 

 L
4 

 D
 

 D
1 

 d3 

A-A

 ■ Ganasce prismatiche per serraggio orizzontale e verticale di pezzi tondi, 
temprate e rettificate

 ■ Mors	prismatique	pour	serrage	horizontal	et	vertical	de	pièces	rondes, 
trempé	et	rectifié

Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Campo di serraggio Ø verticale Campo di serraggio Ø orizzontale Per Tipo

Plage de serrage Ø vertical Plage de serrage Ø horizontal
Code Article Pour Typed1 d2 d3

  398263510100 100 32,4 18 70 20 14,8 9 15,0 4-9 8-51 6-35 6512, 6530, 6537
  398263520300 125 40,0 22 85 25 18,6 11 18,0 5-12 11-71 4-45 6512, 6530, 6537

  398263530500 160 50,4 24 110 31 20,6 11 18,0 6-16 14-95 9-57 6512, 6515, 6516, 
6522, 6530, 6537

  398263540700 200 63,0 30 140 40 25,0 14 20,0 7-20 18-123 12-75 6512, 6515, 6516, 
6522, 6537

  398263550900 250 80,0 35 160 32 29,0 17 26,5 10-27 20-138 15-98 6512, 6537
  398260597000 125 42,0 22 89 25 18,6 11 18,0 5-12 11-71 4-45 6515, 6516

Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 D

Campo di serraggio Ø verticale Campo di serraggio Ø orizzontale Per Tipo

Plage de serrage Ø vertical Plage de serrage Ø horizontal
Code Article Pour Typed1 d2 d3

  398263570200 125 40,0 22 80 15,8 M10 5-12 11 -71 7-45 6517, 6518

  398263580400 160 50,4 24 100 20,0 M10 6 -16 14-95 9-57 6517, 6518

  398263590600 200 63,0 30 125 25,0 M12 7-20 18-123 12-77 6517, 6518
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A-A

1-pezzo/ serie ▪ 1-pièce/ jeu

1-pezzo/ serie ▪ 1-pièce/ jeu

1-pezzo/ serie ▪ 1-pièce/ jeu

 ■ Ganasce prismatiche per serraggio orizzontale e verticale di pezzi tondi, 
temprate e rettificate

 ■ Mors	prismatique	pour	serrage	horizontal	et	vertical	de	pièces	rondes, 
trempé	et	rectifié

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DA MACCHINA 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX DE MACHINE

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DA MACCHINA 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX DE MACHINE

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DA MACCHINA 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX DE MACHINE
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ACCESSORI E RICAMBI 
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES

 ■ 4 lati, ganasce prismatiche, prisme orizzontale e verticale, cavità orizzontale, 
temprate e rettificate

 ■ Quatre côtés, mors	prismatique,	prisme	vertical	et	horizontal,	évidement	horizontal, 
 trempé	et	rectifié

Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 L5 L6 D

Campo di serraggio Ø verticale Campo di serraggio Ø orizzontale Per Tipo

Plage de serrage Ø vertical Plage de serrage Ø horizontal
Code Article Pour Typed1 d2 d3 d4 d5

  398261360200 80 30 30 50 15 28,8 6 M6 3-11 4-23 9-59 3-11 4-23 6542

  398261370400 100 35 35 60 17,5 33,0 6 M8 3-15 5-27 11-69 3-15 5-27 6542
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A-A

1-pezzo/ serie ▪ 1-pièce/ jeu

Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 D

Campo di serraggio Ø orizzontale Per Tipo

Code Article Plage de serrage Ø horizontal Pour Type

  398263470100 125 40,0 22 80 15,8 M10 12-38 6517, 6518

  398263480300 160 50,4 24 100 20,0 M10 14-48 6517, 6518

  398263490500 200 63,0 30 125 25,0 M12 18-61 6517, 6518

 ■ Ganasce inclinate per serraggio orizzontale di pezzi tondi, temprate e rettificate
 ■ Mors	incliné	pour	serrage	horizontal	de	pièces	rondes,	trempé	et	rectifié
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A-A

1-pezzo/ serie ▪ 1-pièce/ jeu

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DA MACCHINA 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX DE MACHINE

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DA MACCHINA 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX DE MACHINE
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Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 D D1

Campo di serraggio Ø verticale Campo di serraggio Ø orizzontale Per Tipo

Plage de serrage Ø vertical Plage de serrage Ø horizontal
Code Article Pour Typed1 d2

  398263310000 100 32,4 18 70 14 14,8 26 4 13,5 10,3 4,0 9 15 8-50 6-24 6512, 6537, 6530

  398263320100 125 40,0 22 85 17 18,6 32 4 16,0 12,6 4,0 11 18 11-70 8-30 6512, 6537, 6530

  398263330300 160 50,4 24 110 20 20,6 42 4 16,6 13,0 4,6 11 18 14-95 9-35 6512, 6537, 6515 
6516, 6530

  398263340500 200 63,0 30 140 28 25,0 55 4 21,0 16,0 4,0 14 20 18-123 12-44 6512, 6537, 6515 
6516, 6522

  398260598300 125 42,0 22 89 18 18,6 34 4 16,0 12,6 4,0 11 18 11-70 8-30 6515,6516

 ■ Ganasce prismatiche, prisma verticale e orrizontale, cavità longitundiale, 
temprate e rettificate

 ■ Mors	prismatique, prisme	vertical	et	horizontal,	évidement	longitudinal, 
trempé	et	rectifié

 ■ Ganasce prismatiche, prisma verticale e orizzontale, cavità longitundiale, 
temprate e rettificate

 ■ Mors	prismatique, prisme	vertical	et	horizontal,	évidement	longitudinal, 
trempé	et	rectifié

Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 L6 L7 L8 L9 D

Campo di serraggio Ø verticale Campo di serraggio Ø orizzontale Per Tipo

Plage de serrage Ø vertical Plage de serrage Ø horizontal
Code Article Pour Typed1 d2

  398263370000 125 40,0 22 80 15,8 32 4 16,0 4,0 M10 11-70 8-30 6517, 6518

  398263380200 160 50,4 24 100 20,0 42 4 16,6 4,6 M12 14-95 9-35 6517, 6518

  398263390400 200 63,0 30 125 25,0 55 4 21,0 4,0 M12 18-123 12-44 6517, 6518
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ACCESSORI E RICAMBI   
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES

2-pezzi/ serie ▪ 2-pièces/ jeu

2-pezzi/ serie ▪ 2-pièces/ jeu

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DA MACCHINA 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX DE MACHINE

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DA MACCHINA 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX DE MACHINE
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Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 L5 L6 D D1 D2

Campo di serraggio 
 Ø verticale

Campo di serraggio 
 Ø orizzontale Per Tipo

Plage de serrage 
Ø vertical

Plage de serrage 
Ø horizontal

Code Article Pour Typed1 d2
 398210520200 80 9 20,7 50 8 6,0 20,4 7 11 6,6 3-13 3-13 1240, 1250
 398210522800 100 9 20,7 60 8 6,0 20,4 7 11 6,6 3-13 3-13 1240, 1250
 398210525600 125 9 21,5 60 8 6,5 21,5 7 11 7,0 4-16 3-13 1240, 1250
 398210530400 150 11 25,2 100 10 8,0 25,2 9 14 9,0 4-16 4-16 1240, 1250
 398210533200 175 13 30,3 100 12 8,0 30,3 9 14 9,0 4-16 4-16 1250
 398210550800 175 11 25,2 100 10 8,0 25,2 9 14 9,0 4-16 4-16 1240
 398210552300 200 13 30,3 150 12 8,0 30,3 9 14 9,0 4-16 4-16 1240
 398210555100 250 13 30,3 150 12 8,0 30,3 9 14 9,0 4-16 4-16 1240

ACCESSORI E RICAMBI 
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES
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Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Per Tipo
Code Article Pour Type

  398210200600 63 7 17,4 40 7,5 5,6 6 9,5 1250, 1256

 398210984800 125 11 25,0 70 10,0 7,5 9 14,0 1271

Codice Articolo
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Per Tipo
Code Article Pour Type

  398210994000 126 11 25,2 70 10 8 9 14,0 1271
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2-pezzi/ serie ▪ 2-pièces/ jeu

1-pezzo/ serie ▪ 1-pièce/ jeu

1-pezzo/ serie ▪ 1-pièce/ jeu
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GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DE BANCO 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX D’ÉTABLIS

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DE BANCO 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX D’ÉTABLIS

GANASCE DI SERRAGGIO PER MORSE DE BANCO 
MORS DE SERRAGE POUR ÉTAUX D’ÉTABLIS
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Codice Articolo Quadrata x Lunghezza Per Tipo
Code Article Place x Longueur Pour Type

  398260861100 14 x 160 6517,18-125, 6531-125, 6546-125, 6531-160, 6524-125

  398267410300 17 x 160 6910,11-105, 6910,11-155, 6910,11-155S, 6910,11-210

Codice Articolo Quadrata x Lunghezza Per Tipo
Code Article Place x Longueur Pour Type

  398261091800 11 x 180 6546-100

Codice Articolo Hex x Lunghezza Per Tipo
Code Article Hexagone x Longueur Pour Type

  398261125700 19x228 6523-155

Codice Articolo Dimensione Per Tipo
Code Article Taille Pour (150, 200)

  398263800200 100,125 6568, 6620, 
6622, 6820  398263810400 150, 200

Codice Articolo Quadrata x Lunghezza Per Tipo
Code Article Place x Longueur Pour Type

  398261110100 17 x 200 6512,37-100,125,160,200, 6530-100,125,160, 6522-160,200, 
6517,18-160,200, 6546-160, 6531-200

  398260880200 19 x 200 6512,37-250

Codice Articolo Dim. Per 6621, 6821
A B C D L

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Taille Pour 6621, 6821 Force de serrage maxi. [daN]

  323690121600 2 150 Tr28 x 5 110 50 215 370 3.500-4.000 2,4

  323690131800 3 200 Tr32 x 6 117 58 230 403 5.500-6.000 3,8

Codice Articolo Dim. Per 6515, 6516
A B C D E L

Forza di serraggio max. [daN]
kg

Code Article Taille Pour 6515, 6516 Force de serrage maxi. [daN]

  323690220400 2 125 Tr 28 x 5 14 50 215 392 408 3.500-4.000 3,0

  323690240800 3 160 Tr 32 x 6 16 58 230 465 485 5.500-6.000 4,5

  323690250000 4 200 Tr 36 x 6 18 64 273 608 619 7.500-8.000 6,8

A

B D

C

L

 ■ La vite idraulica è fornita di frizione meccanica che rende possibile 
scegliere il tipo di operazione – meccanica o usando il sistema idraulico

 ■ Il bloccaggio meccanico è richiesto sopratutto quando il pezzo da 
bloccare è fatto di materiale deformabile, che potrebbe risultare 
danneggiato dall’utilizzo di un sistema idraulico

 ■ Design robusto

Codice Articolo Hex x Lunghezza Per Tipo
Code Article Hexagone x Longueur Pour Type

  398263900300 12 x 200
6515,16-125 
6515,16-160
6515,16-200

MANOVELLE PER MORSE DA MACCHINA 
MANIVELLE POUR ÉTAUX DE MACHINE

VITE IDRAULICA 
VIS HYDRAULIQUE

 ■ Le	vis	hydraulique	est	équipée	avec	un	accouplement	mécanique	qui	permet	le	
choix	entre	l’utilisation	en	version	mécanique	ou	hydraulique

 ■ Le	serrage	mécanique	est	nécessaire	pour	des	matières	où	le	serrage	hydraulique	
pourrait	endommager	la	pièce	

 ■ Construction	robuste

CHIAVE 
CLÉ

ACCESSORI E RICAMBI
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES

3690-M

3690-MN

MANOVELLE PER MORSE DA MACCHINA 
MANIVELLE POUR ÉTAUX DE MACHINE

MANOVELLE PER MORSE DA MACCHINA 
MANIVELLE POUR ÉTAUX DE MACHINE

MANOVELLE PER MORSE DA MACCHINA 
MANIVELLE POUR ÉTAUX DE MACHINE

MANOVELLE PER MORSE DA MACCHINA 
MANIVELLE POUR ÉTAUX DE MACHINE
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L1L1

66

TrTr

LL

AA

L2L2L3L3

TrTr

L1L1

Codice Articolo Dim.
L L1 A Tr

Code Article Size

  398263910500 100 120 18 13 Tr18x4

  398263920700 125 125 18 13 Tr18x4

  398263931100 150 160 19 19 Tr28x5

  398263941300 200 170 19 19 Tr32x6

Codice Articolo Dim.
L1 L2 L3 Tr

Code Article Size

  398266510600 100 55,5 35,0 36 Tr18x4

  398266520800 125 68,5 40,5 40 Tr18x4

  398266530000 150 87,5 60,0 55 Tr28x5

  398266540100 200 104,5 70,0 65 Tr32x6

Codice Articolo Dim.
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 D D1

Code Article Size

  398263650000 1 58 22,5 28 13 2 20 8 20 13

  398263660100 2 62 22,5 28 15 2 20 8 20 13

  398263670300 3 70 27,5 32 18 2 23 8 22 15

  398263680500 4 80 29,5 35 20 2 23 8 22 15

Codice Articolo Dim.
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 D D1

Code Article Size

  398266710800 100 50 24 30 13 2 13,5 6,5 18 10,5

  398266720000 125 53 28 30 15 2 16,6 7,0 18 10,5

  398266730100 150 75 35 42 18 2 37,0 8,0 26 17,0

  398266740300 200 91 39 42 20 2 24,5 8,0 26 17,0

Codice Articolo Dim.
A B C D

Per Tipo
Code Article Size Pour Type

  326597010800 100,125 120 20 20 5 6577, 6578, 6569-M, 6620, 
6621, 6624, 6820, 6821 326597020000 150,200 140 25 25 7

Codice Articolo Dim.
L H

Code Article Size

  398266550300 100 120 55,5

  398266560500 125 125 68,5

  398266570700 150 160 87,5

  398266580900 200 170 104,5

LL

HH

L2 ø D

ø D1

L6

L5

L

L4

L3

L1

AA

DD
BB

CC

..

..

.. ..

..
..

VITE DI COMANDO 
VIS FILETÉE

 ■ Accessori opzionali usato con morse di precisione 
 Tipo 6620-6624, 6820 e 6821

 ■ Accessoires	optionnels	utilisés	avec	étaux	de	précision 
Type	6620-6624,	6820	et	6821

SUPPORTO CON VITE DI COMANDO 
ENSEMBLE VIS FILETÉE

STAFFE DI FISSAGGIO PER 6586 
BRIDES DE FIXATION POUR 6586

SUPPORTO 
BLOC

STAFFE DI FISSAGGIO 
BRIDES DE FIXATION

BATTUTA LATERALE 
BUTÉE LATÉRALE

ACCESSORI E RICAMBI
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES

 ■ Accessori opzionali usato con morse di precisione 
 Tipo 6620-6624, 6820 e 6821

 ■ Accessoires	optionnels	utilisés	avec	étaux	de	précision 
Type	6620-6624,	6820	et	6821

 ■ Accessori opzionali usato con morse di precisione 
 Tipo 6620-6624, 6820 e 6821

 ■ Accessoires	optionnels	utilisés	avec	étaux	de	précision 
Type	6620-6624,	6820	et	6821

 ■ Accessori opzionali usato con morse di precisione 
 Tipo 6620-6624, 6820 e 6821

 ■ Accessoires	optionnels	utilisés	avec	étaux	de	précision 
Type	6620-6624,	6820	et	6821
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Accopiatore
L1 L2 L3 L4 D M

Accouplement
M10x35 46 35 35 10 16 M10x35-10,9

M10x85 46 35 35 10 16 M10x85-10,9

M10x45 54 40 35 10 16 M10x45-10,9

M10x105 54 40 35 10 16 M10x105-10,9

M12x55 62 40 43 12 18 M12x55-10,9

M12x130 62 40 43 12 18 M12x130-10,9

Per Tipo 
Pour Type

Fig. 1 Fig. 2

Accopiatore Codice Articolo Accopiatore Codice Articolo
Accouplement Code Article Accouplement Code Article

6820-100-320/160 M10x35   398267220300 M10x85   398267221600
6820-125-335/160 M10x45   398267222900 M10x105   398267223100
6820-150-425/205 M12x55   398267224400 M12x130   398267225700

Codice Articolo Dimensione
A B L H h h1 D d

Code Article Taille
  398263750000 12/10 12 10 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398263752600 12/12 12 12 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398263754100 12/14 12 14 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398263756700 12/16 12 16 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398263757000 12/18 12 18 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398263759500 12/20 12 20 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398266810900 18/12 18 12 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398266812400 18/14 18 14 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398266814000 18/16 18 16 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398266816500 18/18 18 18 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398266818000 18/20 18 20 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398266820000 18/22 18 22 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398263758200 20/12 20 12 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398263760200 20/14 20 14 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398263762800 20/16 20 16 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398263764300 20/18 20 18 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398263766900 20/20 20 20 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6

12/14; 12/16; 12/18; 
18/20; 18/22 12/12; 18/18; 20/20

.. ..

..
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Fig. 2

TASSELLI DI POSIZIONAMENTO (B) 
TASSEAUX DE POSITIONNEMENT (B)

ACCESSORI E RICAMBI 
PIÈCES DÉTACHÉES ET ACCESSOIRES

12/10; 18/12; 18/14; 
18/16; 20/12; 20/14; 

20/16; 20/18

Fig. 1
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Tipo
a b c

Тype
6552-63 0,005 0,003 0,005

6552-80 0,005 0,003 0,005

6552-100 0,007 0,005 0,005

6553-63 0,005 0,003 0,005

6553-80 0,005 0,003 0,005

6553-100 0,007 0,005 0,005

6554-63 0,005 0,003 0,005

6554-80 0,005 0,003 0,005

6554-100 0,007 0,005 0,005

6555-80 0,005 0,003 0,005 ..

.. ..

.. ..

..

..
..

 ■ Il bloccaggio preciso del pezzo si ottiene inserendo le ganasce 
riportate nelle guide. Solo in questo caso la precisione di 
bloccaggio è garantita. Per bloccare pezzi di forma irregolare 
si può utilizzare una slitta di posizionamento oscillante, che 
permette di ruotare la ganascia  mobile di circa ±30.

 ■ La battuta laterale, avvitata sul lato della ganascia fissa 
permette di posizionare i pezzi parallelamente alla superficie 
delle ganasce riportate

1122 112211

LL

.. ..

.. .. ..

.. ..

....

.. ..

..

.. ..

 ■ Le condizioni ottimali di bloccaggio si ottengono quando le ganasce riportate vengono 
bloccate nelle guide. Questo garantisce la miglior precisione di bloccaggio possibile.

MORSE DI PRECISIONE PER CONTROLLO E RETTIFICA 
ETAUX DE CONTRÔLE ET DE RECTIFICATION

USO DELLA SLITTA OSCILLANTE E BATTUTA 
LATERALE TIPO 6597 

BUTÉE LATÉRALE D’ASSEMBLAGE TYPE 6597

 ■ Pour	fixer	des	piéces	de	forme	irrégulière	on	peut	utiliser	le	bloc	
flottant,	qui	donne	un	jeu	de	±3°	au	mors	mobile.

 ■ Les	butées	latérales	permettent	de	positionner	les	pièces	à	usiner	
parallèlement	au	mors	fixe.

PREPARAZIONE DELLA MORSA DI PRECISIONE PER LAVORAZIONE 6620, 6820 
AJUSTAGE DES MORS SUR LES ÉTAUX 6620 ET 6820

 ■ Le	serrage	correct	de	la	pièce	à	usiner	a	lieu	au	moment	où	les	inserts	sont	bien	logés	dans	leur	
guidage.	Les	tolérances	de	la	fixation	de	la	pièce	ne	seront	assurées	que	dans	ces	conditions.

DATI TECNICI
DONNÉES TECHNIQUES

 ■ Les mors réglables	garantissent	un	maintien	correct	de	la	pièce	à	usiner

 ■ La	plage	de	réglage	“L”	est	de	0,2	mm	avec	une	précision	de	positionnement	de	+/-	0,01	mm
 ■ La	différence	de	la	valeur	«	L	»	entre	les	deux	mors	ne	devrait	pas	dépasser	0,01	mm
 ■ Pour	obtenir	le	positionnement	souhaité,	veuillez	procéder	comme	suit:
1	-		Déserrer	les	vis	de	blocage	(2)
2	-		Réglage	des	mors	dans	leur	guides	au	moyen	des	goujons	filetés	(1)
3	-		Utiliser	le	comparateur	pour	vérifier	le	parallélisme	des	mors	par	rapport	à	la	base	de	l’étau
4	-		Réglage	de	la	valeur	nécessaire	L	=	0,2	(+/-	0,01	mm)	en	utilisant	les	goujons	(1)
5	-		Revérifier	 le	parallélisme	comme	décrit	 sous	3.	 Le	 résultat	obtenu	doit	 confirmer	 le	 résultat	

précédent
6	-		Arrêter	les	goujons	(1)	en	serrant	les	vis	de	blocage	(2)

 ■ Procédez	au	réglage	des	mors	supplémentaires	dans	les	mors	fixes	et	mobiles	selon	la	procedure	
ci-dessus

 ■ Le ganasce riportate sono alloggiate nelle ganasce fisse, con un gioco sufficiente a garantire il 
bloccaggio preciso del pezzo

 ■ Il gioco deve essere di L=0,2 mm, con una precisione  di posizionamento di ±0,01 mm
 ■ La differenza tra “L” della ganascia mobile e di ganascia fissa non deve superare i 0,01mm
 ■ La precisione del posizionamento delle ganasce si vede in figura:
1 -  Allentare le viti (2)
2 -  Avvitare i dadi (1) per inserire la ganascia riportata nella guida della ganascia fissa
3 -  Controllare con il comparatore il parallelismo della ganascia riportata rispetto a quella fissa
4 -  Allentando le viti (1), regolare “L” a 0,2 (±0,01)mm
5 -  Controllare con il comparatore il parallelismo della ganascia riportata rispetto a quella 

fissa, che dovrebbe corrispondere a quando misurato al punto 3
6 -  Avvitando le viti (2) bloccare i dadi (1)

 ■ Seguire i punti sopra descritti per collocare le ganasce riportate sia nella ganascia fissa che in 
quella mobile
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ESEMPI DI UTILIZZO DI MORSE A MODULO
EXEMPLES D’APPLICATION DES ETAUX MODULAIRES

DATI TECNICI
DONNÉES TECHNIQUES


